

RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL DE ABERTURA

O **Presidente da Companhia de Saneamento Municipal – CESAMA** retifica o Edital de Abertura do Concurso Público nº 01/2021, conforme segue:

NA TABELA I DO CAPÍTULO 1. DO CONCURSO PÚBLICO:

Onde se lê:

Ensino médio/ técnico							
Empregos públicos	Total de vagas	Vagas de ampla concorrência	Vagas reservadas às pessoas com deficiência	Salário inicial	Carga horária	Requisitos mínimos exigidos	Taxa de inscrição
Técnico em Saneamento – Técnico em Eletromecânica	01	01	--	R\$ 3.651,22	40 horas semanais	Possuir curso Técnico completo em Eletromecânica (em nível médio), estar filiado ao Conselho Regional da Categoria e possuir Carteira Nacional de Habilitação – CNH vigente, na categoria “B”.	R\$ 30,62

Leia-se:

Ensino médio/ técnico							
Empregos públicos	Total de vagas	Vagas de ampla concorrência	Vagas reservadas às pessoas com deficiência	Salário inicial	Carga horária	Requisitos mínimos exigidos	Taxa de inscrição
Técnico em Saneamento - Manutenção	01	01	--	R\$ 3.651,22	40 horas semanais	Possuir curso Técnico completo em Eletrotécnica ou Eletromecânica (em nível médio), estar filiado ao Conselho Regional da Categoria e possuir Carteira Nacional de Habilitação – CNH vigente, na categoria “B”.	R\$ 30,62

Em todo Edital nº01/2021 do Concurso Público para a Companhia de Saneamento Municipal – CESAMA onde se lê como emprego público “**Técnico em Saneamento – Técnico em Eletromecânica**”, deve-se considerar “**Técnico em Saneamento - Manutenção**”.

Permanecem inalterados os demais itens do Edital nº01/2021 do Concurso Público para a Companhia de Saneamento Municipal – CESAMA.

E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital.

Juiz de Fora, 10 de setembro de 2021.

JULIO CÉSAR TEIXEIRA
Diretor Presidente CESAMA